

# 气温低影响男性健康

医学指导:南京建国男科医院泌尿科丁学刚主任

**门诊播报:**随着气温逐渐降低,建国男科接诊的性功能障碍患者明显增多,其中又以早泄和勃起功能障碍最多见。现代医学认为,勃起功能障碍常见于血管因素。一些代谢性疾病,如高血压、高血脂、高血糖,可以使阴茎海绵体的血管内皮细胞功能受损,从而导致供血不足引起阴茎勃起不坚或不能勃起。当前列腺疾病发展到出现下尿路梗阻的症状时,它可以作为一个独立的因素直接影响勃起。

**治疗对策:**功能障碍不是一种孤立的疾病,它包括男性在性活动过程中的五个连续的环节,从性欲唤起到射精,出现障碍的可能是单独一个环节,也可能是多个环节。诱发障碍的因素有很多,以勃起功能障碍为例,内分泌疾病、代谢性疾病等都可成为诱因,这些因素可单独起作用,也可多种共同出现。

目前该领域较为先进的治疗方式是“五位一体疗法”。它主要包括心理治疗、行为指导、中西药物治疗、康复治疗 and 手术治疗。治疗前患者需进行性激素检测、阴茎血液流量、血糖、血脂等系列专业检查,然后再按中华男科学会的相关检测标准进行严格测试、系统诊断。心理治疗主要是与患者进行深层心理沟通,指导他们增强信心、配合治疗;行为指导主要是进行性感集中训练等,建立新的勃起反应和可控性射精反射;中西药物结合疗法主要是改



资料图片

善内环境并使受损的内皮细胞功能恢复;康复治疗主要是激活髓周性中枢,改善供血,扩张海绵体;手术治疗主要针对严重的勃起功能障碍和顽固性早泄。

**保健窍门:**保健应从心理和日常生活两方面出发。心理上,要树立科学的性观念,患病后不要讳疾忌医也不要悲观丧气,夫妻间应相互鼓励。生活上,首先要加强锻炼提高抵抗力;其次要戒烟酒、避免熬夜,不要暴饮暴食,因为这些都会导致反应减低或者诱发前列腺炎;第三要学会为自己减压,避免长期处于紧张中;第四,平时夫妻间多加强情感及性交流。

专家特别指出,患病后妻子要体谅丈夫并督促他到正规医院按疗程进行规范治疗,不要症状一缓解就停药或擅自减量,同时还要及时将治疗中的各种信息反馈给医生。

快报记者 李鑫芳

关键词: 性功能障碍

# 科学喝水也有讲究

关键词: 健康饮水

**水的作用:**水直接参与新陈代谢,是消化与吸收的载体,也就是我们吃进去的食物要通过水输送到身体的各个部位,而消化后的废弃物也要通过水排出体外。此外,水还能起到维持酸碱平衡、调节体温以及润滑关节等作用,可以说水参与了整个生命运转过程。随着科技的进步,人们在饮水上的选择越来越多,有自来水也有像矿泉水、纯净水这样的商品水,所以面临的困惑也越来越多。

**饮水知识:**健康饮水包含两方面,一是喝什么样的水,二是怎么样喝水。针对前者,专家这样建议:虽然目前市面上可供选择的饮用水种类很多,但如果它们要“参选”最健康的水必须先过安全关,也就是我们不管喝什么样的水首先都要保证它是安全的,然后再在这个基础上讨论哪一种最好。自来水是按一定国家标准生产的,排除管道老化等因素的影响外基本是安全的;而诸如纯净水之类的商品水,作为一种商品如果符合国家安全标准,那基本也是安全的。在确定这两大类水都是安全的后,我们再来看哪一种更为健康。矿泉水虽然富含矿物质,但它追根到底还是一种饮料。这也就意味着喝矿泉水对健康是没有威胁的,但是长期饮用就不太合适了。矿物质水的情况也是如此,只不过它的矿物质是后期人工添加进去的。纯净水与它们刚好相反,它的

初衷是除去水中的污染物质。有人担心长期饮用纯净水会造成微量元素缺乏,事实上人的营养物质主要来自食物而非水。不过由于不含盐分和矿物质,所以在劳动强度大、出汗比较多的情况下这种水就不太适合喝。符合国家标准的自来水是安全的,也是我们使用最频繁的,它的最大问题是容易产生水碱。不过不用担心,水碱对人体无大碍,它的主要影响是耗损能量——水碱太厚会使烧水的时间延长。

**专家建议:**针对怎样喝水,专家说首先要改掉被动饮水的习惯,也就是不要等渴了才喝水。每天坚持“五个一”,即早上起来一杯白开水,早餐一碗豆浆,中餐一碗汤,晚餐一碗粥,临睡前一杯奶。当然肾、心、肝功能不好的喝水要适量。如果半夜上厕所口渴不妨喝几口水,因为夜里代谢时机体是处于缺水状态的,适量补水是有益的。针对桶装水,专家建议如果家庭人数少最好购买小桶的,尽量在一周内喝完,避免反复加热,可在不使用饮水机时断开电源。盛水时,最好使用玻璃器皿,它在高温下的安全性相对最高。目前市面上出现一些高科技水杯,它们有一定的保健作用,所以用来喝水也未尝不可。

快报记者 李鑫芳



**女性健康 短信台**

专家: 康道、小刘通用户表晓理主:  
13612610732  
(发短信) 1元/条,按次收费

主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨动,健康拥有! 只要有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

13236\*\*\*\*22 我正在注射黄体酮,请问注射后可以吃叶酸片吗? 您好,叶酸片是在准备怀孕前三个月和怀孕后前三个月服用,和注射黄体酮没有冲突。

13813\*\*\*\*09 我做了唐氏筛查,请问怀孕第几周可以去检查胎儿发育是否正常?

您好,可在妊娠18-24周去正规医院进行“四维彩超”检查,排除唇裂、脊柱裂、脑室积水、肾、心脏、骨骼等胎儿发育不良问题。

15951\*\*\*\*07 去年在医院检查发现有3度宫颈糜烂,治了近一年一直反复发作,请问最好怎么治?

您好,治疗宫颈糜烂要谨慎选择治疗方式。目前,八一医院妇产科的“奥洛克宫颈修复系统”较成熟,可在不开刀、不住院、微创无痛、不损伤正常组织的前提下,微创治疗宫颈糜烂及CIN-1级、2级。

15021\*\*\*\*59 我老婆也没干累活也没同房,怀孕5个月了下身流血,请问是怎么回事?

您好,如果是阴道出血,考虑可能是先兆流产。如果是尿道出血,考虑可能是泌尿系统的感染或疾病如尿道炎、膀胱炎等。建议及时到正规医院进行相关检查,查明原因后对症处理。

13951\*\*\*\*71 我姐查出有4cm的子宫肌瘤,请问,不开刀能治吗?

您好,目前,“奥洛克超导多弹头系统”和“奥洛克超微腹腔镜系统”都可以对子宫肌瘤进行不开刀的微创治疗。

# 南京市民争相抢用神奇水杯

喝水就能清烟毒 嗓子不干不咳嗽

抽烟抽了几十年,肺都变黑了。动不动就会咳出黑痰,而且胸闷气喘。虽然知道抽烟对身体有害而无一利,可是总也戒不掉。

自从每天将“水知源”杯带在身边,随时随地都能喝上水知源超能活水,再也不用担心抽烟的危害了,嗓子不干了、不咳了,胸也不闷了,呼吸顺畅多

了,以前咳半天才出痰,现在痰自己会冒出来,专家说这是长期饮用水知源超能活水后,从肺部及支气管中排出的烟毒。最神奇的是,前两天到医院体检,竟然发现连血脂都降下来了。

喝水就能解酒护肝 胃里舒服头不疼

某房地产公司的李总说:来了重要的大客户,不把他们喝倒了,显示不出公司的诚意。但是酒量确实不能和年轻的

时候比了。用这个杯子喝水后,效果还真神! 酒量半斤变八两,在喝酒的时候随时喝上两口水知源超能活水,怎么喝都不会醉,头脑也清醒得很,第二天,口不渴、头不疼。现在我不但自己用,还买了送领导,他们都说,收了你多年的礼,就这玩意最好,我最喜欢!

溶解油脂,防三高 减肥瘦身,身材好 生活条件越来越好,可富贵病反

而越来越多,高血压、高血脂、肥胖等病如影随形。

用水知源杯喝水才一个月,血压、血脂就都降下来了,就连啤酒肚也没了。

我老婆在用了水知源杯喝水后,皮肤越来越光滑细腻,跟刚结婚那会似的,不用整天化妆就恢复了年轻,我老婆对水知源爱不释手呢!



## 千挑万选,送礼只送水知源

“烟的味道真的变淡了!”

“天啊!油真的溶解在水里了!”“快尝尝,用水知源超能活水泡出来的茶甘甜爽口,连茶叶里原有的涩味都没了,太神奇了!”

最近,一种水知源超能纳米活性水杯,才短短三个月,便风靡了神州大地,在全国各地引发极大轰动和争议。这个全新的倡导健康饮水的水杯,一经推出,好评如潮。眼见为实,老百姓纷纷涌进当地的体验中心,争相观看超能纳米活性水杯的神奇效果——当看到经过水知源杯处理过的普通

白开水、纯净水能完全清除烟毒、酒毒和油后,纷纷赞叹不已。

中国是礼仪之邦,送礼向来是中国国民心中的一件大事,以往总是愁着送啥礼物好。今年呀,可不用愁了!送礼就送水知源,那么多的功效,既神奇又健康。

送礼老板一定要送水知源!

现在的老板都要忙于应酬,抽烟、喝酒必不可少,可谁都知道那对身体没好处。水知源杯清烟毒、解酒毒,档次又高还不贵,既体面、又实惠,老板收了乐呵呵,直夸咱们会办事。

送礼父母更要送水知源!

父母千辛万苦把咱拉扯大,吃了无数的苦,身体也一天不如一天,平时工作忙一直无法照顾父母,过节了一定要带份最好的礼物回去。送水知源,能清血脂,降血压,而且对数十种常见病症有预防保健作用。平日常在,就靠水知源来帮我们照顾父母健康。

送礼亲友,啥也别说了,还是送水知源!送一杯子,记一辈子!收礼的人喝水的时候就会想到你,让人念着一辈子的好,这礼啊!送的值!

## 好水喝出好身体

高血压,冠心病,中风,糖尿病,痛风,关节炎,肿瘤……为什么生活富足了,慢性病人却在疯狂增加?

### 酸性体质是百病之源

世界卫生组织的回答是:80%的疾病和33%的死亡,与我们喝的水有直接关系。健康人是弱碱性体质,而平时我们所吃的大鱼大肉,以及饮用的纯净水及碳酸饮料都属于酸性物质。当酸性物质在体内越积越多,就会引起便秘、高血压、高血脂、痛风、肥胖、动脉硬化、关节炎、结石、肿瘤等。研究发现,几乎所有的肿瘤病人和骨质疏松以及痛风、结石患者都属于酸性体质。

水知源超能纳米活性水杯,利用天然矿物质的电磁特性,瞬间去除水中的自由基,同时将水分子打散重新组合,将普通饮用水转变成弱碱性、负电位、小分子团和富含多种矿物质的超能活水,而且非常符合国际健康水的标准,长期饮用水知源超能活水可消除体内过多的自由基,清除体内油脂,提高人体免疫力,有效地中和人体内多余的酸性物质,维护体内水份及血液的弱碱性状态。经临床实验验证,水知源超能纳米活性水杯不仅能清烟毒、除酒毒,还对肥胖,痛风,便秘,高血压,糖尿病,高血脂,关节炎等由于酸性体质所引发的疾病及身体亚健康问题,有很好的预防和恢复作用。

【水知源】特别适用于以下人群:

※对心脑血管病、三高症、痛风、肠胃病、结石病、脂肪肝、酒精肝、皮肤病、呼吸系统疾病、糖尿病、前列腺疾病等人群可起到辅助改善的作用。

※对长期应酬、吸烟、喝酒的人群可有效解除烟毒、酒毒,同时更能帮助内分泌失调、便秘、失眠多梦、神经衰弱、心慌、心悸、胸闷、四肢无力、精神不振等人群改善健康状态,让您重新恢复青春活力。

欢迎各单位、集团、公司团购。13338621890

## 亲身体验意想不到的效果

在抽烟时,可先将香烟在水知源杯口放置3-5分钟后再点燃,你可明显感觉,烟的味道变得清淡醇和,一点也没有普通香烟那种呛人的味道,瞬间将香烟的品质提高一个档次。这是由于杯中的超能纳米材料可迅速分解香烟中的尼古丁,同时改变烟草中的分子结构,减小烟草对人体的危害性。

在喝酒时,可将倒满酒的酒杯放置于使用水知源杯处理过的活性水中,放置5分钟后再饮用,会感觉酒味绵甜爽

口,丝毫没有辛辣味,饮用处理过的酒,酒量也会比以往增加一半以上,即使喝醉,第二天也不会感觉头痛,而且更是神清气爽。

使用水知源处理过的超能活水刷牙,可有效预防各类口腔疾病,对牙龈炎、牙周炎、牙龈出血也有很好的辅助作用。

水知源的神奇远远不止这些,只有在使用过后你才会切身的感受到水知源的神奇,更多的惊喜、更多的秘密,期待您与我们共同分享。

**良心价**

友情推荐:为了使广大的南京市民家家户户都能喝上健康水,厂家特推出水知源活性水壶,容量为1200毫升,居家旅行皆宜!可谓是一壶在手,全家快乐健康无忧!

原价 498元	原价 888元	原价 1188元
现价 259元	现价 398元	现价 599元

**025-51633633**

特价优惠仅限 12月1-12月5日

- 指定经销**
- 华江药店(山西路宏图三胞对面)
  - 齐鲁大药房(太平南路四川酒家南邻)
  - 华悦大药房(中山南路101号新街口南)
  - 白下路天悦大药房(红十字医院旁)
  - 天使药店(珠江路291号百脑会旁)
  - 草场门龙江药店(金润发对面)
  - 南湖路顺丰堂大药房(省二中医院南80米)
  - 新民路药店(五所村车站旁)
  - 淮海药店(管家桥65号)
  - 雨花药店(火车南站旁)
  - 长路路嘉伦光彩药店(百菊洲公园对面)
  - 光华门大药房(御道街74号)
  - 四社药店(军区总院对面)
  - 汉中门九天药房(汉中门十字路口向北100米)
  - 晓庄大药房(晓庄车站旁)
  - 翰林大药房(江宁路马道街丁字路口)
  - 新民路药店(五所村车站旁)
  - 淮海药店(管家桥65号)
  - 栖霞:悦和大药房(尧化门医院对面)
  - 麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西锦麟大酒店隔壁)
  - 江宁:颐年堂药房(华意泰富广场)
  - 颐年堂药房(大市口店)
  - 颐年堂药房(百家湖店)
  - 颐年堂药房(胜太路88-24湖滨公寓大门旁)
  - 大厂:泰达药店(新华路五村43幢2号)
  - 泰达药店十村分店(葛关路488号)
  - 泰达药店(杨村路88号)
  - 梅山:宁佰药店(苏果超市旁)
  - 六合:泰山路大众药店(县人民医院对面)
  - 江浦:筑康药店(凤凰大街7-11号)
  - 江浦:嘉伦光彩药店(服装城一楼)
  - 溧水:健民药店(县实验小学对面)
  - 高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面)
  - 马鞍山:和谐大药房(湖北路市政府对面)